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PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DGAG — Secretaria-Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PUBLICA DE CMB REALIZADA EM 20 DE JANEIRO 

DE 2016. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro, 

proponho a aprovacao da ata da reuniao ordinaria publica da Camara Municipal do Barreiro 

realizada em 20 de janeiro de 2016. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 

n° 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

0 Presidente da Camara, 

age patty 
(Carlos Humberto de Carvalho) 
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- REUNIAO ORDINARIA PUBLICA - 

Aos vinte dias do més de janeiro de dois mil e dezasseis, nas instalagdes do Saldo Nobre do 
Edificio dos Pagos do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, S/n®., na Unido das Freguesias 
do Barreiro € Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e quarenta 
minutos, uma reuniao ordinaria publica do Orgao Executive da Camara Municipal do Barreiro, 
sob a presidéncia do senhor Carlos Humberto Palacios de Carvalho, estando presentes os 
seguintes senhores vereadores: Sofia Amaro Martins, Regina Célia Agostinho Janeiro, Rui 
Pedro Gaspar Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo, Teresa Alexandra Veiga da Costa, Luis Filipe 
Pimenta Ferreira, Marcelo Correia de Sousa Moniz e Frederico Alexandre Rosa. 

Por motivos profissionais © Vereador Rui Faria, foi substituido pelo Vereador Frederico Rosa. 
Ardem do dia da reunido faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 
mesma como “Anexo A”. 

- PERIODO ANTES DA ORDEM DO DIA -— 

Nos termos do disposto no art. 52° da Lei n° 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado 0 periodo 
antes da ordem do dia. Neste periodo foram apresentados e debatidos assuntos de interesses 
gerais da autarquia. 
Excecionalmente e apés todos anuirem, verificou-se a apresentagao de uma proposta, um voto 
de pesar, subscrita pelos Vereadores do Partido Socialista. 

4. VOTO PESAR - DR. ANTONIO ALMEIDA SANTOS; 

Proveniéncia: GVPS 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, o voto de pesar acima referenciado subscrito 

e apresentado pelos senhores vereadores do Partido Socialista, que passou a integrar a 

deliberagao n° 31/2016, encontrando-se inserto no final desta ata como “Anexo B”. 

- ORDEM DO DIA- 

1. RECONHECIMENTO DO MUNICIPIO COMO AUTORIDADE DE TRANSPORTES COMPETENTE 
QUANTO AOS SERVIGOS PUBLICOS DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS MUNICIPAIS NA. 
AREA GEOGRAFICA DO MUNICIPIO DO BARREIRO;
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Proveniéncia: GP-SMTCB 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita 
ragéo n° 32/2016 

  

apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deli 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

2. RATIFICAGAO DE DESPACHO CONSULTA PARA FINANCIAMENTO CURTO PRAZO DURANTE 
O.ANO 2016; 

Proveniéncia: DGFP - DGFP — DIVISAO GESTAO FINANCEIRA E PATRIMONIAL 

A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo Senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagdo n° 33/2015 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D’. 

3. RATIFICAGAO DO DESPACHO N° 442 DE 30-12-2015 - TRANSMISSAO DO IMOVEL SITO NA 
RUA RESISTENCIA AO FASCISMO, N°5* E 5C NO BARREIRO; 

Proveniéncia: DGFP — DIVISAO GESTAO FINANCEIRA E PATRIMONIAL 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 34/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E". 

4. ATRIBUIGAO DE TOPONIMOS NA URBANIZACAO QUINTA ADELINO MARTINS — FREGUESIA 
DE SANTO ANTONIO DA CHARNECA; 

Proveniéncia: DPC — DIVISAO PROMOGAO CULTURAL GJ ~ GABINETE DA JUVENTUDE 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagdo n° 
35/2016encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”. 

5. ATRIBUIGAO DE TOPONIMO “PASSEIO DOS AFETOS” - UNIAO DE FREGUESIAS DE 
BARREIRO E LAVRADIO; 

  

Proveniéncia: DPC ~ DIVISAO PROMOGAO CULTURAL 

A Cémara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

  

apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 36/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G”,



Barreiro ATA N° 2-20/01 | 2016 

  

  

6. ALTERAGAO AO ANEXO I DO PROTOCOLO DE CEDENCIA DE VIATURAS MUNICIPAIS AS 
FREGUESIAS; 

Proveniéncia: GD ~ GABINETE DE DESCENTRALIZAGAO, 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagéo n° 37/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”. 

7. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO AO ARTEVIVA - COMPANHIA DE TEATRO DO BARREIRO PARA 
APOIO AO PROJETO DE ANIMACAO “UMA BIBLIOTECA PARA O MUNDO; 

Proveniéncia: DPC — DIVISAO PROMOGAO CULTURAL 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagéo n° 38/2016 

  

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I 

8. ATRIBUICAO DE SUBSIDIOS AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO; 

Proveniéncia: DPC — DIVISAO PROMOGAO CULTURAL 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 39/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

9, CEDENCIA DE TRANSPORTES A ENTIDADES DO CONCELHO; 

Proveniéncia: DPC - DIVISAO PROMOGAO CULTURAL 

A Cémara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela Vereadora Sonia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 40/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”. 

10. ALTERACAO A DELIMITAGAO DA AREA DE REABILITACAO URBANA DO CONCELHO DO 
BARREIRO EM VIGOR; 

Proveniéncia: DGRU — DIVISAO GESTAO REGENERACAO URBANA. 

‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberacao n° 41/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L”.
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- PERIODO DE INTERVENGAO DO PUBLICO - 

Encerrada a ordem de trabalhos, nos termos do disposto no art.° 49° n° 1 da Lei n° 75/2013, de 
12 de setembro, fixou o Sr. Presidente um periodo de intervengao aberto ao publico e 
convidando — lo a fazerem a sua inscrigéo. Porém, nao se verificou nenhum pedido de 
intervengao por parte do publico. 

- ENCERRAMENTO DA REUNIAO - aaa 

O Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reunido, pelas dezanove horas 
 quarenta cinco minutos, nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a 
presente ata, nos termos do artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

- APROVACAO DA ATA - 

As deliberagdes constantes desta ata foram aprovadas em minuta, para efeitos de 
executoriedade imediata. 
Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apés lida e 
aprovada por MAIORIA na reuniao de dois de margo do ano de dois mil e dezasseis, vai por mim 
ser assinada, Ana Paula Casimiro Monteiro, Assistente Técnica, que a lavrei na qualidade de 
secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara, Carlos Humberto de Carvalho, 

O Presidente A Secretaria 

Q@ go ees 
(C4fiog Humberto de Carvalho) (Ana Paula Monteiro) 
  


